去年九月四 日清晨五点,从 印度孟买飞来的 **泛美航空公司**〇

卡拉奇机场劫机事件始末

国际机场。两小时后,这架波音 航空公司的代表通过无线电与 七四七客机又将飞往西德法兰克

五点五十分,一辆机场警卫 车飞驶到飞机前停下, 从车上跳 下四个身穿机场保安人员制服的 汉子, 他们手持自动武装, 迅速 登上飞机。乘客们以为保安人员 登机履行公事, 所以都没有在

到了七点半钟的光景, 当三 百名乘客基本落座后,一名"保 安人员"突然开了一枪,大声喝 道: "飞机被劫持了! 谁也不许 乱动!"机舱内的三名机务人员 听到枪声,情知不妙,急忙从舱 顶的紧急出口逃了出来。几分钟 后, 劫机分子就在客舱四周角落 里放置了炸药,把机务人员和空 中小姐赶到客舱里,完全控制了

劫机者是四名年青的阿拉伯 人, 他们命令机组与地面控制台

谁能廳 世 得世界上尕 猴之最的美 名? 是产于 南美洲的矮 小的绒猴。 猴 这种猴 长到大约六 英寸长(十 五厘米),

便完全成熟了。它

们住在南美洲孰亚

马孙河的丛林中, 靠吃果子、昆虫和蜘蛛 为生,偶尔也捕食蜥蜴。

绒猴有个奇怪的习 惯:喜欢用牙齿咬树 皮,一个动作能重复数 日或料尽期 直到咬的 洞相当深,含有营养的

树胶或 树液流 出为止 这是它 们非常

喜食的东西, 为此不惜 花费大量时间来寻觅。

这种猴子的适应性 很强,尽管它们赖以生 存的森林 不断 遭到 破 坏, 而且它们又是飞禽 的捕食目标, 可线猴竟 能设法在劣质的小块丛 林中生活下来。它们甚 至不顾环境的险恶, 偶 尔还敢冒风险跑到农田 里去捉 蝗虫 来美餐 一 切呢。 (李光泽)

他们谈判。在谈判中, 他们提 出把飞机立即开往塞浦路斯,

用机上的人质交换关押在那里 的几名阿拉伯人。如果不同意 他们的条件, 他们将在当天晚 上七点开始杀害人质。

巴基斯坦政府立即与塞浦 路斯政府联系,得到的回答 是: 拒绝被劫持的飞机入境, 也无意释放被关押在尼科西亚 监狱里的恐怖分子。同时,印 度、希腊、伊朗等国也都迅速 发表声明,不准这架飞机飞越 他们的领空。巴基斯坦政府一 面力图通过谈判争取和平解决 问题,一面采取紧急措施应付 这次劫机事件。

到傍晚时分, 谈判陷入了 僵局。劫机分子宣布把最后期 限从晚上七点延长到九点。这 时,几百名荷枪实弹的巴基斯 坦突击队员已悄悄埋伏在停机

坪周围, 五十 辆救护车和一 批消防车也集 中到机场附 近; 卡拉奇几 家大医院都作 好了接受伤员 的准备。

在飞机客 舱里,十三名 空中小姐表现 得异常冷静和 勇敢。她们全 是年轻美貌的

印度姑娘, 对乘 客的生命安危有 着高度的责任 感。当劫机分子

七三航班降落在巴基斯坦卡拉奇 联系,让巴基斯坦政府和泛美 命令她们收缴所有乘客的护照 时,她们马上就意识到如果暴徒 决定杀害人质, 那么美国公民就 会首当其冲。因此,她们只要一 拿到美国护照,就偷偷地扔到座 椅底下。她们还趁暴徒不注意时 悄悄提醒乘客,一旦枪响,就赶 快卧倒在座椅上。在这些善良、 正直的空中小姐的热心关照下, 乘客们的恐惧感大为减轻。

夜幕降临了, 劫机分子开始焦燥 不安起来。八点四 十分,飞机发电机 的燃料快要耗尽, 舱内电灯渐渐转暗 。这时, 劫机分子 神情紧张地用阿拉 伯语商量着什么, 随后便把乘客赶到

刊头设计 一起。乘客们预感 到大难即将临头, 开始骚动起 来。八点四十五分, 机上灯光突 然熄灭。暴徒们猛地跳将起来, 一边叫喊: "真主伟大!"一边 用冲锋枪扫射乘客。瞬间,机 舱内血肉横飞,哭喊声、惨叫声 响成一片。枪响过后几分钟,巴 响成一片。枪响过后几分钟,巴 基斯坦突击队从紧急出口处冲上 飞机。经过短暂交火,两名劫机者 被击毙, 另外两名被擒获。在这 次劫机事件中,有二十人死亡, 其中包括一名空中小姐,还有 一百二十人受伤,造成航空史上 又一起重大流血惨案。据巴基斯 坦初步调查: 劫机分子均是穆 斯林极端分子,目前尚未发现他 们与哪国政府有关系。事情真 相究竟如何?还需拭目以待。

每当美国总统里根 出访或参加国际活动, 我们经常能从电视屏幕 上看到在他的随从人员 中,有一位潇洒而机警 的女军人携带一个黑色 皮包跟随总统左右。这 个女军人既非警卫,亦 非情报官员, 而是里根 总统的特别军事助理。 她的使命就是保护手中 那个黑色皮包。

这个黑色皮包到底 是什么呢?



本版编辑 傅培昌

原来这是一个被美 国人称之为"橄榄球" 的黑色公文皮包。其重 要性对主人来说好比贾 宝玉身上系的那块通灵 宝玉。由于苏美两国都 企图称霸世界, 拥有发 动核战争、毁灭对方甚 至整个世界的核武器, 因争夺核优势的"星球 大战"、军备竞赛不断 升级,"低强度"战争 频频发生。在此情形 下,双方又都提防对方 先发制人, 搞核袭击。 这个黑色公文包就是用 来对付这种意外的非常

里根总统身边的女士

这位女士手中有一个黑色皮包

情况的。当美国突然遭 打击的能力、导弹数目 公文包能立即指示总统 如何采取应急措施, 使 美国不致陷于全面瘫 痪。同时以最快速度实 施核报复。

黑色皮包内藏有四

种重要文件: 一、黑色手 着苏联的核基 地部署地点, 苏联核武器的 成力,技术性 都无效。 能、运载工具 和核弹从发射 到命中目标的 时间, 苏联各 重要的军事和

战略目标;同时记载 有美国的各核基地、核

到核袭击时,这个黑色 及发射线路等。黑色手 册上还有预先确定的供 总统选择的核打击和核 报复方案。二、秘密基 地名单。记载有紧急状 态时可供总统使用的秘 密基地。三、紧急广播 程序。记载有被袭击后 总统向全国广播动员的 册。上面记载 程序。四、认证卡。上 面有总统的认证号码。 此卡不被确认时; 以总 统名义下达的任何命令

> 核袭击,身为三军最高 统帅的美国总统即依照 黑色公文包内的紧急行 动程序行事。这个黑色 公文包可谓维系着美国 的安危和生死存亡

翻译外国人名, 人名为何多用音译 都用音译,这是国际

惯例,一方面是因为人名本意难以考查;另一方 面有些人名虽能追究本意,译出后,反而不象人 名。如果将苏联无产阶级作家马克西姆•高尔基 的姓名译成中文,就成为"最大的痛苦"。再知 法国作家维克多•雨果的小说《尼黎圣母院》中 的"丑八怪"加西莫多,如果照其原意译出即为 "复活节后第一星期日",这样翻译,不伦不 类,自然不为人们所接受。 (宏伟)

克里姆林宫 的史巴加雅塔

反对毒品走私, 历来为各国所关注。在 秘鲁、玻利维亚和哥伦比亚这三个素以贩毒 著称的"黑三角"国家,非法毒品交易十分 猖獗,毒品贩子行动诡秘,手法多样,数额 高级警官的职务。玻利维亚政府在扫霉运动 巨大,已成为这些国 黑三角国家的反毒运动

家一个严重的社会问 题。为此,这些国家 一直把扫毒斗争作为

重要工作之一。去年,这些国家联合行动, 协调作战,对毒品走私发动了凌厉攻势,取 得了赫赫战果。

秘鲁政府在扫毒运动中, 摧毁了一百多 目。

处可卡因毒品加工场和毒品贩子使用的秘鲁 机场,缴获了几千磅可卡因成品或半成品, 并解除了一百多名涉嫌接受贩毒巨头贿赂的

> 中,特意请求美国提 供军事援助, 开展了 一场持续三个月的打 击毒品走私活动,一

共摧毁了几十个毒品加工场和秘密机场。哥 伦比亚政府也对可卡因 加工中心进行了 大规模袭击,逮捕了一大批毒品走私头



YJB=15型多用手动

该泵集取各种电动(手动)油桶泵、手动隔膜 泵、自流泵等吸油工具之优点而推出的最新产品。

具有造型美观、经久耐用、携带方便、使用省力、 能自动虹吸,适用范围广(不仅适用于吸汽油、 煤油、柴油、机油等工业用油和食用油。又可吸酱 油、酒、水等液体和各种农药)。 该泵是中小型油库、厂矿、车队、商店等部

门吸油、水等液体的最佳工具,特别适用于跑长 途的汽车、轮船等机车的中途加油、加水。

重量:0.9kg 外形尺寸:255x115x160mm 每台单价:68元

每包装10台请汇款630元(免包装运费) •現俊供在•质量三色•代办托运•戡到发货• 本厂同时有各种塑料注射机,承接塑料制品加工业务。

浙江省永嘉县江北佳乐家用器具厂

通讯处:永嘉1581信箱 厂址:江北堡二 开户:清办 帐号:112110 (函购请告:到站、单位全称·开户银行、帐号) 电报:6930



注册商标

陕西省宝鸡氮肥厂生产的

"秦岭"牌碳酸氢铵,连续六年保

持了部、省优质产品称号。一九

八六年在全国同行业1300余家企

业评比中被评为湿式碳酸氢铵

第一名。